

TOP HP 110

					**
DIMENSIONI	MASSE	MEDIDAS	DIMENSIONS	MEASURES	1100x700xh1660mm
PIANO LAVORO	ARBEITSPLATTFORM	PLAN DE TRABAJO	PLAN DE TRAVAIL	WORKING PLATFORM	1040x640xh550 mm
SERBATOIO	PANZER	TANQUE	TANK	TANK	90 L
CARICO	ULTIMATE KAPAZITÄT	CARGA	CHARGE	LOAD	50 KG
PESO	GEWICHT	PESO	POIDS	WEIGHT	130 kg
ALIMENTAZIONE	PNEUMATISCHE VERSORGUNG	NEUMATICA	ALIMENT. PNEUMATIQUE	PNEUMATIC SUPPL..	6/10 bar
ALIMENTAZIONE	VERSORGUNG	NEUMATICA	ALIMENT. ELETRIQUE	ELECTRIC SUPPL..	230 v
POMPA	PUMP	BOMBA	POMPE	POWER PUMP	MEMBRANE
PRESSIONE	DRUCK	PRESSION	PRESSION	PRESSURE	50 bar
PORTATA POMPA	PUMP	CUDAL BOMBA	POMPE	PUMP FLOW	20 l/m
RESISTENZA	HEIZUNG	RESISTENCIA	RÉSISTANCE	HEAT	2 Kw
TEMPERATURA	TEMPERATUR	TEMPERATURA	TEMPERATURE	TEMPERATURE	0°-60°
SECONDA POMPA	ZWEITE PUMPE	BOBA BAJA PRESS	DEUXIÈME POMPE	LOW PRESS. PUMP	0,4 Kw
POTENZA MASSIMA	MAXIMALE KRAFT	POTENCIA MAXIMA	PIUSSANCE MAX.	MAX POWER	3,3 kw
GRIGLIA APPOGGIO	ARBEITSGITTER	REJILLA DE TRABAJO	GRILLE DE SUPPORT	WORKING GRID	YES
ILLUMINAZIONE	LICHT	LUZ	LUMIÈRE	LIGHT	LED
PENNELLO	BÜRSTE	BROCHA	BROSSE	BRUSH	YES
COMANDO PEDALE	PEDALKONTROLLE	PEDAL DE CONTROL	CONTROL PÉDALES	FOOT CONTROL	YES
PISTOLA ARIA	LUFTGEWEHR	PISTOLA AIRE	PISTOLET AIR	AIR GUN	YES
IMBALLO	VERPACKUNG	BULTO	EMBALLAGES	PACKAGING	120x80xh196cm kg130
CODICE	CODE	CÓDIGO	CODE	CODE	P30022.2

It: **Dati tecnici non vincolanti e modificabili senza preavviso. La società si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento

En: **Non-binding technical data that can be modified without notice. The company reserves the right to make changes at any time

Es: **Datos técnicos no vinculantes que pueden ser modificados sin previo aviso. La empresa se reserva el derecho a realizar cambios en cualquier momento.

Fr: **Les données techniques ne sont pas contraignantes et peuvent être modifiées sans préavis. La société se réserve le droit d'apporter des modifications à tout moment.

De: **Die technischen Daten sind unverbindlich und können ohne Vorankündigung geändert werden. Das Unternehmen behält sich das Recht vor, jederzeit Änderungen vorzunehmen





